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&l

3 AZ(HPH) R APste A4 Zr= %

F(LTFHS =9 5 Sl
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% = EEMNMO2 9AHES Fte FAlEE Al EY= F(LIFD), A2 FU= F(LIF2), A3 3= 3
(LTF3) % Al4 F0= (LIRS [t SAMAS Tt $4FAT0S 3 = 3l
AA (SEN) = &8 dl= 25 (N0 FFH(0X) el wixl=o] 43 (LI0)& 41 5 3

Al EY= F(LIFD o] Jsl= Al =3 F=Z AP, A2 Y= F(LTF2)o] A3t A2 =3 A= (HP2), A
3 EY= F(LTF3)o] s A3 4+ AZP3) 2 A4 EUi= F(LTF4) o] A&s= A4 98 ZAZ(HP4) =
FE W= EENC O FFH0X) o g H(CP)olA wAs = Q. e, Al 8 AZHPY), A2 53 4
Z(HP2), A3 % AEMHP3) 2 A4 £ FAEHPH7F FFHO0X) Ao 3 (P I &% A= ZE(MO) ] ¢
Al FAAe] AA SRS FE A= EE(MCOO mXE 5 k. o]g o], All Y FA(FLD1), A2 &
9 A (FLD2), A3 &9 A (FLD3), A4 =9 A (FLD4) 2 3% d= ZE(NO)S wxgoezn Az g
BAREES Foto] ATEe= A olwA] FrE Astd = ).

N

=z}

A Ao, A1 =9 [(FLDD), A2 &% A (FLD2), A3 &9 “FX(FLD3) % A4 &9 A (FLD4)=
TE W= REMNM0O)O F50X) Fe & H(P)s TAHLE st AF(CF) &l mxd + At

g AAdol M, A1 &9 A (FLD1), A2 &9 AX(FLD2), A3 &9 X (FLD3) % A4 =9 #X (FLD4) =
% A= REAMO) O FEHO0X)] date] g Hom wAE 4 gk, ta] Za), Al 9 & (FLbD) =
A= BEANOY FF0X0T 9 o4 (-ADE © 4 AX(FLD2)+= 2% #A=
(LMO) @] FZF(0X) 3 o] dlZHAD S o] FL= wijx , FLD3)&= &% d= RE(LNC)Y
O &9 7}(-A2)& o|FEF wix=a, A4 29 FA(FLD5)+ 3% A= ZELNOY FF0X)7 2
A 7H(A2) & o] FEF wixE 4 A}, olek T2 UIFH A wiXE Fdle] ME O FARES B ATHE

SAbel oA Ang sk 4 Ak,

~ ©
il
V)

o2 ofd (I ol
lo e it o rfr

T 1% 29 54-908 ZY= Jhvek(100) 9k Blaste], = 89 H4-97 Zos Fhlg(103) s A @z w
E(MDE ¢ Efé“% 4= 9o},
A Az REINDS 3% a2 ZEONCOQ FFH0X0F 593 F5S z2eE 35 d= 5N 2 AA
(SEN) Alolo] wjx2 = Qlt},

AA Az ZEINDS Frste=s AA(SEN) ] o8 S5 o] F4& F3AE = St =3, ¥
T W= REQNC), AA A= REEQND 2 AASEN) Akele]l A ANES 2AFoRM, A (SEN)e]
o3 B5HE ojuAe MEs 28 5 9

T 92 Az, B9y Zos FuEh(104)E Wo)a 7]|F(50)S o3 E FEE 13E £ u. W
ol 71%(50) Aol AL, A2, A3 L A4 @ JFl=E(LGD1, LGD2, LGD3, LGD4)ol F4€ & ola, A1, Al
2, A3 % A4 F 7b]=E(LGDI, LGD2, LGD3, LGDA)E ol -&3te] #&d B4-d o= shvetso] +d2
& vt

T 9ol Ao T W= HEMO) R AA(SEN) The] mAIEe] glom Hed 9 FAEL AL, xﬂz Zﬂ
3 % A4 G 7bel=5(LGDL, LGD2, LGD3, LDG4)e] ulfol wjxd 4= gl 3, %

4 Fes AF(10)o] FA4EE MTFEAPTL, APT2, APT3)¥} A1 WA A3 3 7Fe]=E(LGD1, LGDZ, LGD
3ol P 5= MTFE(GAPTL, GAPT2, GAPT3)S %3l4 dAkE 4= o,

AL, A2, A3 L A4 F 7to]=5(LGD1, LGD2, LGD3, LGD4)L &F-=ZHE ] wol= #H& xadt 4 gl= A=A

2 73 5 Ao =3, A, A2, A3 " A4 G 7Fe]=E5(L6D1, LGD2, LGD3, LGD4)e] iell= ufF-ofl A
LA k= LOLZ— TE A

QS Wb g =Yool 48 Atk
2]
h

N
T
£ 108 ¥ ume] gAdEe nE dgelolHE mshs B5-g)

EHE FhEE Yehdls ot

£ 102 FEsE, B5-9d BrE shieks 8d GFololHRACT) B/EE o)F AzeloHONDE | X
e & At
57 AFololHRACTE Bae] Y AR5 Holw sh}, dE Sol, A2 FY AAFLRE £4 PP}
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BYPT FAF S TR JANIES FdE 5 Q).
ol AFIHWACD = FF A= RE(NO)S #FF0X)S wet B8 o]sA7|=% 7382 &+ vt

119 128 % 109 24-9e EUs shujehe] 54 Jehle musely,

£ 118 gz, 54 AFololHRICDE olgsiel £ 1% 20 A2 B9 AA wAME HAAE 49
FE A2 BEWLIOS SAEASHA Azt AgRE 947 wskE & Ao Ag Bol, A2 EY A

Z
(FLD2) 9] whalbi o] A1 WhALA (RSF2a)<1 749, dde] 33 A2 E(0PHTal, OPHTa2)el &3k A1 <9 (RGa)o
A2 FY= F(LTF2)o] YA, ®bHC A2 E9 X (FLD2)°] wrAbHol A2 WRAMH(RSF2b) Q1 A5, dehol
3 ZA2E(0PHTb1, OPHTH2)el A8t A2 A9 (RGh)ol A2 Zuj= F(LTF2)o] YAgt). o9} o], 3d o
Frol o] EJ (RACT) & ©]&-3to] Aoj= 3lite] %—‘% 0] QAIHS S| AAF BN AR ThE HARZES E3)
FE = A olnX] FERE 73 ¢ Q).

L 128 FxeW, olF AFdolHMACT) & ol&3te] = 1 2 29 &8 = RE(M0O S 5005 et 3
g olsAomM JAPH(ISF) AelA Al Fo= F(LTF) 2 A2 ZY= F(LTF2)o] SHEE= Boe =24
T AUtk = 120 Al Y FX(FLD1) O] WAH(RSFD o.2H-H ] A1 Evj= F(LIFD O e #F F=E
(OPHT11, OPHT12) % A2 &9 X (FLD2)¢] WEAPH(RSF2) o 2RE 9] #|2 Y= F(LTF2)9 4o 3 H=2E
(OPHT21, OPHT22)¢] =AIE|o] ut}. o& Eof, YAFAISF)o] A1 %X](PSTI)OH AE AL Al Ev= F

(LTFD) 2 A2 EH= F(LTF2) 9] T3l HAstE o] A2 AA(PST2)el A= 8- Al EH= F(LTFD) R A2
U= F(LTF2) 9 T3l okskd 5 duk. o9k o], ol AFAHMACT)E °]&3te] &% W= Ea(M
O AAE =dgoaEN M2 b 4255 §dto] Algss JAle ojux s 7Fstd 4 o,

g m

=132 2 W] el mE -9l I JpvEke Edehs Zekd AAE dEhle AR Eolal
= UE T 139 mukd AR 739 £ 73 A AAdE dEidE dikell, & 155 & 139 Eutd
FA 9 #elokxol d Aol vehllE Edoeltt.

L 13, 14 % 158 Fxstd, Eukd X (2000) = a4 Aol 2=(300), He-4Y EHi= gk ek(100), H&=E
glo] #E(200), ¥IEIE](2030) T XEFE F Ak, 3H9-A Aol (300)= el AL, taEye] #d
(200)9] 3}-9-7d Ao]2=(300)8] FHE FAM =S wjxEo] o|u[X]E FAZE 4 Uk, A Ao]=(10)9]
Fofl &= USB ©@44(2040), S=Al &= oo ©x}(2050) Tol FAE -+ o).

el BE(2010), H9-99 U= Zp2k(100), #HE 2] (2030)2 34 A0]2=(300) toll A2 .

F-99 U= 7heh(100) = A (2020) 5 Sate] w9l B=(2010)9F A7l om Ad"H = k. =S B
E=(2010) 0= Al=F 2 FH(S00) T e 44 2ase] HAE  du. Aded e FEESHE AAH
< (S0l E3hd &= .

Eukd FA(2000)= He-9E & 1“ Zhelek(100) B v AE o]l e (200) Atolol M ¥ = xFFEH(10)S X

=
T 5 Atk AP0 AEF wish ol Bl £ FES FIAJE BEo ATREUPIL, APIZ,
KeN

1 S
24-99 E0= 7 (100)+ A= vpel gol, H49 JNFHE(APTL, APT2, APT3)& E3te] 4 Wao
2 747t QAE = B4 32 FE9 F FARES WA AV 4 wEdd 43 W Ao £ F2E
2 Y3t B4 FU= FES 4 283t 559 9 AAE (MEAD, AHEES St FAlEE A
7] Bol EYs FES JAste] EAMES Fote] RS EYste ¥F W= EE(IMO) 2 ¥F 9= BE
(LMC) 9] #Z Aol wixEo] A7) §AFS FAes AA(SENES £33 = v, 24-98 Zg= Jlhye
(1000 4 2252 sde 7|¢G0)dd 14 e F2E = Ak, 719(50)2 A4 3= 7| F(PB) o=

dg & arh,
%168 2 3ge) AAE e mukd gHe] faEel 5 2us] A% wel,

% 1600 BaEel dYel shitel et mEe] FHENE AL ®ukd FAMDEV) R A2 Eokd ) (DEV
2)7} ©AHe] gir.

Fohe) el uhe AL waked X OEVDE) AL tZeo] HYONDE Sl WA EE szl A Ee
A Yo B FAA/Y] A T Fee ATHEAPDE TIBT o] A%, AL taEee] HY(DON)
o YrEeo] G AFRUPT) FEAE ovAst EAE & gk,

_11_



[0102]

[0103]

[0104]
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[0106]

[0107]

[0108]
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Holl ¥ W] AAjeSel uhE A2 BEukd FA(DEV2) 9] A -g-olli= A2 viz=Eelo] HE(DON2) B H5-3
t= ghee} Abole] Abgute] RS (APTL, APT2, APT3)e] @A WL, A2 tl=Fde] Y (DON2)S F7}4
=o] TS (APTL, APT2, APT3)& Toke] dad B4 4 Fe52A4 He-98 EH= 7hviete] 559
ARl AT, A2 Hagdel e (N2 el He-dY FUE JheE 99 iaRE 29
otAl @ar, A2 faEdel I (DoN2) o] JA Aol oluAE HAEHeld 5 AU

FUo) olnld AAEE FLHRE a2 Aolze] A= AgaA ofe] Ao s AA 2zt o
WA AR ARE Mol Axw #79 HA% AMs gorl, txZelel sk shvlehunder display
cancra) AFS] viaEelo] del e Fahaol taZeel ddel gt A% mgel AHS IR A
oz gaBdel Wy A% 99e 99 wE =dx FH AA F AWIEHEN @A sl 1 97
et wES WS

0:4_,
ant -

fu)
o

2 oS ARl oA A T Fhelge] f&stA A&" ¢ vk, olw|A] Ao AFEH= FFe
Z7He 938 olvA A F FYFel e MFE-(multi aperture) & AX|st tg9] AFHEE S3 ¢
AR S B sk on A A UlRdA FEAIA(folded) )M Gl fIAg gk ALl o]uH] A
2 JAFA7IBR FFER HAH Ho gk, o]E T3 AT Ao oA FGe ﬂﬂ% grg ¢
Ak, 53] AW Fheeke] A&l AelA under display camera (Fl2=E# o] ot 7hulel 2& H'Doﬂ % s
Hs ALY A "HaEHold FHES Eolr] fg HEe T (hole) (oM A E &Y ﬁ}ﬂ = 99) #
o] ¥ txEHelE A F Aot

%
£
R
2
lo ox

EE, ¥ ouge dAdsel tE B5-gY Brs sheks, wukel gAe) AW sbvek: FEgl oA
gaZeel sdel shite] WA Hol 47 tlaZee] WE BH Fihae 9@ WEel AT = W ¢
of EEHOR AYY taBUelE AU & Unh.

B9y o8I

B onge] AAdEE et aTHE 3 0 ol§ EFsHe A2wd f830 088 5 Ak,

E3] 2 o] AAGELS FHFE(computer), =EH(laptop), W=3E(cellular phone), WFEZE(smart
phone), MP3 Z|o]o}, I tjoo](Personal Digital Assistants; PDA), ¥]<13](Portable Multimedia Player;
PMP), YAE TV, YAd Jhdg, ZHE AY Z&E(portable game console), UM Ao]A (navigation) 7171,
doi#l & (wearable) 7171, IoT(internet of things;) 717], IoE(internet of everything:) 717], e-%(e-
book), VR(virtual reality) 7171, AR(augmented reality) 7|7] T3 22 A} 7|7 H% #8354 484

AR E B onel YA AxdE Fxste] MRAAAR, AF &Rk SUE FYAE A9 5
AATEA 7NAR 2 el A @ Ao wolA g Wl ueld B uge dadl £
MAND # 9es olad Aol
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